



陈永红在全区警示教育大会上要求各级党员干部——

坚定理想信念 做到严以律己 落实管党责任 用实际行动谱写通州全面从严治党新篇章

本报讯(通讯员施伟办 瞿镇辅 记者樊希萌)12月1日上午,全区警示教育大会召开,区委书记陈永红出席会议并讲话。他要求全区各级党员干部倍加珍惜人民赋予的权力,倍加珍惜自己的前程和家庭幸福,始终坚定理想信念、始终做到严以律己、坚决落实管党责任,用忠诚、干净、担当的实际行动,谱写通州全面从严治党新篇章。

陈永红强调,要始终坚定理想信念,勿以“抽象”而不为。始终自我革命精神不断改造自己、提高自己、完善自己,练就“金刚不坏之身”。要从百年党史中汲取信仰力量,深入学习十九届六中全会精神,大力弘扬伟大建党精神,激励全区党员干部永葆政治本色,从严守规矩中夯实信念之基,积极参加党内政治生活,不断

提高政治觉悟和政治能力,增强政治免疫力;要从履职尽责中践行理想追求,瞄准全年目标,全力推进“我为群众办实事”项目,接续奋斗、再攀高峰。

陈永红指出,要始终做到严以律己,勿以“恶小”而乱为。时刻保持对腐败、围猎的警觉,知敬畏、存戒惧、守底线,让廉洁自律渗入到工作生活的每一个细微之处。要守住权力边界,心中有戒,谨慎用权,以敬畏之心对待权力;要管好小事小节,时刻保持清醒头脑,守住大行大德,带头树好家风、带头修身齐家,用清廉守护“全家福”;要用对聪明才智,不高估自己的“演技本领”和“敛财手段”,不低估区委反腐的决心和毅力,做老实人、当清白官。

陈永红强调,要坚决落实管党责任,勿以“事烦”而少为。全区各级党

组织要紧紧抓住责任制这个“牛鼻子”,把负责、守责、尽责体现在管党治党全过程、各方面。要全面压实主体责任,按照“谁主管、谁负责”的原则,强化责任传导,层层分解落实,靠“关键少数”管好“绝大多数”;要带头落实书记第一责任人责任,充分发挥示范引领和组织推动作用,带头正确对待监督、习惯接受监督;要从严抓实监督检查,持续深化更高水平、更深层次的“三转”,加强纪律监督,坚决把问题解决在始发阶段、遏制在萌芽当中。

区委副书记、区长王少勇在主持会议时指出,全区广大党员干部要按照本次会议要求,以案为鉴、深刻警醒,进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央关于全面从严治党战略部署要求上来。要时刻绷紧纪律和规矩这根

弦,自觉用党纪党规来要求和约束自己,不碰“红线”,不触“底线”。要牢记“立党为公、执政为民”的宗旨,始终站稳人民立场,多谋民生之利、多解民生之忧,不断增加人民群众的获得感、幸福感和安全感。各级党组织要压紧压实管党治党政治责任,持续加强作风建设,锲而不舍贯彻中央八项规定及实施细则精神,持之以恒纠正“四风”,为建设硬核区、跑赢新赛程提供坚强政治保证。

与会人员集体观看了警示教育片《亮剑——通州区正风肃纪警示教育》。

区委常委、区纪委书记、区监委代主任陈金祥通报了全区纪检监察审查调查工作情况。

区四套班子领导参加会议。

区政府召开 第82次常务会议

本报讯(通讯员瞿镇辅 记者曹抒雁)12月1日下午,区委副书记、区长王少勇主持召开区政府第82次常务会议。

会议首先研究了关于坚决遏制“两高”项目盲目发展的工作方案。王少勇指出,坚决遏制“两高”项目盲目发展是一项严肃的政治任务,也是落实能耗“双控”工作,实现碳达峰、碳中和目标的重要保障。他要求各地各部门切实提高政治站位,狠抓工作落实,确保中央、省市决策部署要求落实到位。对存在问题的“两高”项目,现场督办、限期整改到位。要加大推进力度和约谈问责力度,倒逼完成能耗“双控”任务,努力推动全区高质量转型发展。

会议研究了关于我区社会治安防控体系建设工作方案。王少勇强调,社会治安防控体系建设既是贯彻落实中央、省市重大决策部署的要求,也是提升社会治理能力的重要举措。要紧扣全市“一网六控”部署,结合自身目标定位,紧盯时间节点,围绕圈层查控、单元防控、基础管控等环节,突出建设重点,打造工作亮点,全面构建全时空、多层次、宽领域、高智能的立体信息化社会治安防控体系。

会议研究了关于我区入江排污口分类整治工作方案。王少勇指出,入江排污口是污染物进入长江的最后一道关口,直接关系到水环境质量和生态环境安全。他要求,思想要高度重视,确保所有排污口都管好治好。措施要精准有力,紧盯突出问题,制定“一口一策”方案,全力监测溯源,分类推进整治,实施系统修复,从源头解决水环境问题,推动长江通州段水环境质量持续改善。整治要确保实效,进一步靠前站位,发挥好牵头作用,抓好突出问题的整改,建立整治验收销号制度,对履职不力、进展缓慢、弄虚作假等问题要严肃追究责任,以过硬的整改实效迎接上级环保督查。

会议还研究了关于在我区设置烟花爆竹禁止燃放区域的实施方案、关于进一步完善通州区城乡居民基本养老保险制度的补充意见等事项。

区领导徐林峰、刘学军、陈兵、陆忠华、袁天明、张斌辉、张福海、张连清参加会议。

区人大常委会副主任顾祖林、区政协副主席吴建均列席会议。

让奋斗成为新时代的主旋律

近日,以“奋斗的人民,奋进的中国”为主题的中国正能量2021“五个一百”网络精品征集评选展播活动不断掀起热潮,进入网络投票展示阶段。活动围绕庆祝中国共产党成立100周年、脱贫攻坚、抗疫成果、全面建成小康社会等重大主题,旨在传播网络正能量作品,充分发挥激励人、鼓舞人、引领人的作用,构建起奋斗“十四五”、奋进新征程的强大合力。

奋斗是网络正能量的总基调。“五个一百”活动自开展以来,征集遴选网民认可、社会认同、影响广泛的优秀作品,其中不乏有嫦娥五号成功登月带回月壤、长征八号运载火箭首飞任务取得圆满成功等振奋人心的成就。一篇篇报道、一张张图片、一部部音视频作品都会激发读者内心深处的共鸣,无数的逆行者、拼搏者、奋斗者成为我们学习的榜样。随着“五个一百”活动的吸引力和影响力越来越大,网络空间掀起了一股股正能量的浪潮,奋斗成为这些网络正能量作品背后的总体基调。

奋斗是社会精气神的动力源。一百年来,党和国家团结带领各族人民艰苦奋斗走过了千山万水,无论是“逢山开路,遇水搭桥”,还是“矢志不渝,筑梦星辰大海”的精神,都提振了整个社会、整个民族的自信心。从青藏铁路、京张高铁的全面开通,到中国空间站、神舟十三号载人飞船的顺利升空,历史实践证明,只有始终保持革命者的大无畏奋斗精神,才能在整个社会营造出良好的精神面貌。

奋斗是时代新成就的缔造者。一代人有一代人的长征,一代人有一代人的担当。奋斗的人民实现了中国的奋进,奋进的中国同时也是人民奋斗的目标。征途漫漫、惟有奋斗,站在“两个一百年”的历史交汇点,全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启。唯有以奋斗创造幸福,争做时代的开拓者,才能在实现中华民族伟大复兴的道路上谱写辉煌灿烂的新篇章。



市容环境卫生主管部门如何建立健全餐厨废弃物监督管理制度?

详见A2版

创新 赢得市场

落户南通高新区的丽智电子是台湾金仁宝集团在大陆投资的第二家工厂,总投资2亿美元,从事贴片电阻及芯片二极管的研发、生产、销售,凭借先进的管理体系、优质的产品和完善的服务成为众多国内知名企业的电子元器件供应商,产品广泛应用于工业计算机、汽车、通讯等各种类型的电子设备中。卓多敏 陆小亮 摄影报道



江海大道东延工程通车在即

本报讯(记者王妹炜 季俊杰 通讯员王创 顾景)11月29日上午,记者在江海大道东延工程施工现场看到,整座高架凌空腾起,气势磅礴。据悉,工程各项工作已进入最后扫尾阶段,高架路面基本具备通车条件,预计12月底前高架全线通车(见右图,季俊杰 摄)。

江海大道东延工程起于综艺集团东围墙,将机场互通连接线落地段桥梁顶升,向东全程连续高架,跨过珠江路后落地,终点为扬子江路,路线长约10.6公里,是通州区衔接南通主城区的快速路,也是机场集疏运功能的区域快速通道。

目前,工程路灯、监控、龙门架、

隔音屏已全部安装完毕,工人们正在进行验收前的准备工作。江海大道东延工程指挥部成员葛晓晗介绍:“现在主要对路灯和监控进行最后的调试,12月底前高架主线将实现通车。”据了解,施工方已全面进入地面辅道部分雨污水管道、路基施工作业,预计明年6月底前全线通车。

江海大道东延工程的建成将进一步缩短通州区与南通主城区通勤时间,促进区域间互联互通。“此次通车将开放新世纪大道、希望路两个匝道,目前两个匝道口已经完成沥青摊铺工作,正在进行标识线的划定。”葛晓晗说。



这里有 最权威的资讯发布 / 这里有 最贴心的民生关注 / 这里有 最便捷的政务服务

欢迎关注“南通州”新媒体平台

南通州App 南通州公众号 南通州视频号

新闻热线:86112110 投稿热线:86104960 广告热线:86520122 投稿邮箱:tzrbjb@163.com 责任编辑:周优优 版式设计:徐玉平